Подключение радиотрубки San928 к разъёму эмулятора RTS10.
Общие сведения

Нумерация контактов начинается от края платы RTS10.
Трубка радиотелефона аккуратно разбирается. Провода с платы эмулятора распаиваются в соответствующие точки на плате трубки. Провод для подключения трубки применять многожильный, как можно тоньше, чтобы не вызвать случайные замыкания на плате телефона при распайке, например МГТФ 0,05. Экранированный провод от антенного гнезда распаивается в точке, где была подключена антенна трубки. Оплётка провода подключается к GND. Плата трубки крепится к нижней крышке эмулятора.
В качестве теплоотвода для интегрального стабилизатора напряжения 7805 (КРЕН5А), находящегося на плате эмулятора, необходима металлическая пластина площадью ~ 40кв.см. Если корпус металлический, стабилизатор можно закрепить на корпусе, или, если позволяет высота стоек на которые крепится плата, прижать стабилизатор с помощью платы к корпусу.
Основное потребление осуществляет трубка (эмулятор потребляет ~100ма). Поэтому при необходимости БП надо подбирать исходя из уровня потребления трубки. Для большинства моделей р.телефонов достаточно не стабилизированного источника постоянного тока, который обеспечивает ток 0,8…1а при напряжении  (под нагрузкой) 11…14в. Стабилизацию питания трубки обеспечивает схема, расположенная на плате эмулятора, кроме мощных моделей телефонов, например Senao 868 (для него питание лучше брать непосредственно с источника поставляемого к этому телефону). Стандартная полярность для платы RTS10 – центральный вывод «-», крайний «+». При необходимости полярность можно поменять с помощью перемычек расположенных около разъёма питания. Проводники указанные V необходимо перерезать.
Уровень звукового сигнала необходимо отрегулировать в обе стороны с помощью подстроечных резисторов. Резистор, который ближе к клемме разъёма D, регулирует уровень в стороны телефонного аппарата. Резистор, который ближе к клемме M, регулирует уровень в сторону телефонной линии. Уровни надо выставить таким образом, чтобы сигнал в обе стороны был приемлемый, но чтобы не происходило возбуждение усилителей из-за высокого уровня усиления.

Светодиод эмулятора при опущенной трубке стационарного телефона мигает 1 раз в 2 сек. При поднятой трубке горит постоянно, при наборе цифр в импульсе  - мигает в такт набора. При звонке мигает в такт звонка.


Для вызова базы по интеркому необходимо после поднятия трубки набрать  три «0» (три «1» для некоторых версий ПО) или # в тоне (для эмуляторов поддерживающих тоновый набор).

Матрица клавиатуры трубки представляет собой следующий вид.
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1 – GND
3 - +питания трубки

16 – «+» микрофона трубки

17 – динамик трубки

19 – звонок трубки 
 «Электронная техника»







































1





0





T





I





9





8




























































































7























6











5





4





E





3





2
















































































































































































