Управление системой автоматического дозвона SMT2.

*Позвонить на номер системы.

*После звонка произойдёт автоподнятие.

*В линию поступит сигнал (~0,5 сек).

*В течении 4 сек необходимо набрать код.


11-запуск двигателя


91-инициирование прослушивания для первого номера из телефонной книжки


92-инициирование прослушивания для второго номера из телефонной книжки


93-инициирование прослушивания для третьего номера из телефонной книжки


555-код для записи номеров в память системы

*После набора кода (или по прошествии 4 сек), если не было ошибок, прозвучит сигнал.

*Если набран код:


11 
Запуск двигателя. На выходе системы появится напряжение 12в в течении 0,5 сек, затем система отключится.

91(92,93)
Инициирование прослушивания. Система отключится, затем произведёт набор номера из 1 (2, 3) ячейки телефонной книги. После соединения будет возможность прослушать помещение либо в течении 30 сек, либо, если набрать во время формирования сигналов код 91,92, 93 или 90, в течении дополнительной минуты. Пока не набран код 91 (92,93,90), система будет генерировать каждые две секунды сигнал.

555
Код для записи номеров в память системы. После сигнала от системы необходимо последовательно (с паузами не более 5 сек) ввести все необходимые номера для дозвонов. Если номер длинной меньше 11 цифр, в конце номера нужно ввести знак «#». Этот знак обозначает конец номера. Если ввести «#» без ввода цифр перед этим символом, соответствующая ячейка номера будет очищена. После набора каждого номера система будет генерировать сигнал. Максимальное количество номеров – три. Если необходимо пропустить номер без изменения нажать «*». Для проверки правильности ввода номеров, можно инициировать дозвон системы до соответствующего номера из телефонной книжки (91,92,93).

Пример ввода:

555 сигнал 151420# сигнал 222222# сигнал 333333# сигнал - будут записаны три номера

555 сигнал 151420# сигнал # сигнал 333333# сигнал – записаны два номера в 1 и 3 ячейки. Вторая ячейка очищена

555 сигнал 89139310000 сигнал # сигнал # сигнал – записан один номер в первую ячейку.

555 сигнал * сигнал * 111111 # - номер 111111 записан в третью ячейку без изменения номеров в 1 и 2 ячейках
Ввод номеров в память системы с помощью сотового телефона не всегда надёжно. Номера надёжнее вводить с помощью стационарного телефона подключенного к системе через разъём. Процедура ввода при мерно такая же как и описанная выше. Телефон должен быть включен в тональный набор. Перед вводом кода 555 необходимо набрать #. Т.е. процедура ввода номера будет выглядеть так:

*Поднять трубку.

Набрать: # сигнал 555 сигнал 151420# сигнал 222222# сигнал 333333# сигнал - будут записаны три номера.

Срабатывание системы автоматического дозвона.

При поступлении на вход сигнала 12в в течении 2 сек система начнёт циклически дозваниваться по номерам из телефонной книги. Дозвон до номера производится в течении 30…40 сек, затем, если не поступило кода 90 (91,92,93), производится дозвон до следующего номера и т.д. по циклу. Количество дозвонов до каждого номера 10. Если во время дозвона поднять трубку, то каждые две секунды система будет генерировать сигнал. Если в это время набрать код 90 (91,92,93), система перейдёт в режим прослушивания помещения в течении 1 мин. Затем вновь начнёт генерировать сигнал, ожидая в течении 30 сек ввода кода или окончания соединения.  Если набран код 90 система полностью остановит дозвон и перейдёт в режим ожидания сигнала от системы охраны. Если набран код 91 (92, 93), номер из соответствующей ячейки телефонной книги не будет учавствовать в дальнейшем цикле дозвона. После 10 циклов система возвращается в начальное состояние и ожидает нового сигнала от системы охраны. Ввод цифр управления надо осуществлять в промежутках между сигналами системы, иначе вводимые цифры могут быть искажены и система не среагирует должным образом на команду. Если система не сработала на команду 90 (91, 92, 93), т.е. продолжает генерировать сигналы, можно повторно ввести эти коды.

